

有的无许可证 有的虚假宣传

三家美容院违规被查, 卫生局近期将重点检查非法行医

本报12月29日讯(记者 崇真) 没有医疗机构执业许可,就私自开展文绣业务,医疗机构执业许可证被注销还挂在店内,29日上午,记者跟随青岛市卫生局执法人员对美容机构进行了执法检查,发现了不少问题。卫生局近期将对非法行医进行重点检查,市民可拨打电话85788111进行投诉举报。

没证私自搞文绣业务

29日上午,执法人员首先来到市南区绿岛家园的王丹文绣美容,

检查中,执法人员发现了两只文绣笔、文绣颜色、一些止痛针剂以及一次性注射器等医疗美容用品。而执法人员要求工作人员提供医疗美容的相关证件时,工作人员却找不出来。执法人员在检查中还发现,立在柜台上的价目牌上,一面是文绣的价格,另一面还标着做双眼皮、丰胸的价格。“你们还做丰胸和双眼皮吗?”在执法人员的询问下,工作人员说他们不开展业务,而是把有需求的顾客推荐到美容院去。

“许可范围内没有医疗美容,而私自开展文绣就属于违法

行为。”执法人员说,生活美容机构超范围进行文绣,最高可罚款1万元。在检查中,执法人员多次要求工作人员联系院长,但电话一直没有接通。

涉嫌虚假广告宣传

在位于香港中路一家宾馆内的京都薇薇门外,打着中医经络丰胸的招牌,店内也摆着中医美容的广告。但执法人员在店内没有发现中药和医疗器械,工作人员表示他们只是通过美容仪器帮助患者丰胸,没有使用中

药。至于广告,是总部统一做的,和他们没有关系。

执法人员说,打着中医的旗号,却不用中医的手法,涉嫌虚假广告欺诈消费者。但如果没有医疗执业许可证,而用中医疗法,则属于非法行医。

证件被注销还挂在店里

在四方区欧亚整形门诊,执法人员看到,店内还悬挂着营业执照和医疗机构执业许可证,“这个证件已经被注销了。”执法人员指着医疗机构执业许可证

说,而营业执照也已经在今年9月30日到期。

“我们只是开着门,但没有营业。”店内工作人员说,但执法人员在店内还是发现了注射液、麻醉剂等药品。执法人员说,虽然现场并没有发现顾客,不能证明欧亚美容在营业,但是执业许可证已经被注销,就不能继续挂在店内,将被依法收回。

近期,卫生监督局将对非法行医进行重点监督检查,由于很多美容院、小牙科诊所隐藏在居民楼内,很难发现,执法人员请市民发现后踊跃投诉举报。



这车,拉了52个学生

28日,王哥庄交警中队执勤民警带领协警员在王哥庄莱青公路崂山八中附近处查获一辆大客车。该车核定载客18人,实际载学生52人,系非营运车辆。据民警调查了解,该车驾驶人徐某某利用学校学生上下学高峰非法进行营运活动。

本报通讯员 杨杰 本报记者 赵壁 摄影报道

停水忘关水龙头出了门 恢复供水淹了楼下邻居

本报12月29日讯(记者 苑菲菲) 开着水龙头等自来水,外出时却忘记关闭。结果自来水流了一整夜,将楼下邻居的卧室弄成了“水帘洞”。29日,芙蓉山村小区的居民王先生家经历了一场“水漫金山”。

29日上午10点多,家住芙蓉山村小区22号楼的王先生发现,卧室的灯泡上不断有水滴落。起初他并未在意,慢慢地水滴变成了小水流,地上很快就湿了一大片。

“出去拿拖把的功夫,屋子里就成‘水帘洞’了,整个屋顶都开始漏水,用脸盆接都来不及,床上的被褥全都湿透了。”屋子里的水都

是从楼上邻居家渗过来的,王先生赶忙上楼敲门,可对方却一点反应也没有。

因楼上邻居是在小区租房子住的,王先生赶紧给房东打了个电话。上午11点多,得到通知的邻居终于赶回家中,水流才得以被制止。原来,28日时小区施工挖断了自来水管导致居民家中停水。楼上住户早上起床洗漱时发现没水,就开着水龙头等水。28日晚6点多,小区恢复了供水,可楼上住户却一直外出未归,水龙头也忘记关闭。

最终,双方达成协议,由楼上住户负责为王先生粉刷屋顶和墙壁,并赔偿其600元损失费。



楼顶层的墙皮因长时间浸泡已经有些剥落。

本报记者 苑菲菲 摄